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Krisztussal jjárni, sszolgálva vvárni!

MONDD EL A VILÁGNAK!

Július 9-én szombaton este, a nemzetek
felvonulásával befejezõdött a Generál
Konferencia 58. ülésszaka. Minden bi-
zonnyal sokan megfogalmazták azt a
kérdést, hogy mi fog változni a következõ
öt évben. Új kezdet, fordulópont, vagy
minden folytatódik tovább az eddigiek
szerint? A kérdés annál is inkább aktuális,
hiszen a vezetõ tisztviselõk – beleértve a
divíziók tisztviselõit is – néhány kivétel-
lel, újra lettek választva. A legtöbb testvér
gondolkodásában a változások elõfelté-
tele a személyi változásokban van.

Hadd osszam meg a kedves Olvasók-
kal, hogy a konferencia személyes átélõ-
jeként az a meggyõzõdésem, hogy az egy-
ház igenis változik, mégpedig ebben az
esetben a javára. Átadott életû, tapasztalt
vezetõk – az elmúlt öt év eredményeit és
kudarcait feldolgozva – elõremutató ter-
veket fektettek le. Nem az ismeretlenség-
bõl hirtelen elõtûnõ „önjelölt próféták”
jelentették ki, merre kellene az egyháznak
mennie, hanem egy közös gondolkodás
felelõs döntései kerültek a határozatokba.
A közösség egészére nem jellemzõ a
választott vezetõkkel kapcsolatos „mes-
sianisztikus” várakozás, amit remélhetõ-
leg lassan a Magyar Unió is maga mögött
hagy. Ezt a közösséget Isten hívta életre és
vezeti a Szentlélek által, így a minõségi
vezetés nem a külsõ változásokban,

hanem a személyes átformálódásban van.
„Krisztusban átalakulva”, ez volt a mot-
tója a konferenciának, és ez lesz a kulcsa
az elõttünk álló idõszak eredményes-
ségének is.

A Generál Konferencia régóta indít
jelentõs, az egész világot átfogó prog-
ramokat, projekteket, de ez volt az elsõ
alkalom, amikor egy átfogó stratégiai ter-
vet fogadtunk el. Tell the World (Mondd el
a világnak!) – ez a mottója ennek a terv-
nek, amely a következõképpen fogal-
mazza meg az egyház vízióját: Minden
személyt meghívni a világon, hogy vála-
szoljon a Jézusról és a közeli vissza-
jövetelérõl szóló jó hírre.

A konferencia világosan megfogal-
mazta a legfontosabb értékeket is, ame-
lyek összetartanak bennünket, és segíte-
nek a küldetésünkre összpontosítani:
Növekedés, Egység, Életminõség. Ezek
az értékek azt mutatják, hogy az egyház
egy többdimenziós fejlõdés mellett tette le
a szavát, amely magában foglalja mind a
személyes lelki, mind a közösségi, mind
pedig a számszerû növekedést. Ezt fejezi
ki az a cselekvési terv is, amit a konferen-
cia a következõ öt évre fogalmazott meg:

Win One (Nyerj egyet!) – Minden
gyülekezeti tag elvezet egy személyt az
Isten családjával való közösségre a követ-
kezõ öt évben.

Every Day with Jesus (Mindennap
Jézussal) – Az alábbi tervek tartoznak ide:
személyes áhítat, szombatiskolai részvé-
tel, E. G. White könyveinek olvasása,
hûség a tizedben és az adományokban, a
világmissziói adományok újraélesztése,
egészségügyi elvek gyakorlása, aktív
bekapcsolódás a helyi társadalom szol-
gálatába.

Global Mission (Globális misszió) –
20 000 új közösség megalapítása a világ
legnehezebb területein az ún. 10/40-es
ablakban, különös hangsúlyt helyezve a
világvárosokra.

A Magyar Unió tagjai egyen-
egyenként hozzájárulhatnak ezeknek a
terveknek a sikeréhez. Nincs más dol-
gunk, mint az Istentõl kapott kegyelmi
ajándékainkat felelõsen használva, felvál-
lalni a személyes részünket ezeknek a ter-
veknek a megvalósításában. Ha ezt mind-
annyian vállaljuk, a mögöttünk lévõ
Generál Konferencia valóban forduló-
pontot jelentett a világközösség életében.
A sor most rajtunk van!

Dr. Szilvási András
unióelnök

„Krisztusban átalakulva”

A Hetednapi Adventista Egyház 58. Generál Konferenciájának üzenete

A GGenerál KKonferencia mmásodik sszombati üünnepélyes iistentiszteleti aalkalmain ttöbb ttízezren iimádták éés ddicsõítették eegyütt
Istent aa vvilág mminden ttájáról. ((Fotó: LLee BBennet)



AdventInfo

2

Az elsõ Generál Konferenciát 1863-ban szervezte a Hetednapi
Adventista Egyház. Azóta a Generál Konferencia ötévente
összehívott ülése, az egyház legmagasabb adminisztratív vezetõ
testülete. 

A mostani ülésen a delegátusok mellett, naponta 10 000
vendég vesz részt a programokon, a két hétvégére pedig több
mint 70 000 érdeklõdõt várnak. 

Világviszonylatban a Hetednapi Adventista Egyház a leg-
gyorsabban növekvõ egyházak közé tartozik. Az elmúlt 20 évben
évente átlagosan 6,1%-kal nõtt a taglétszám. Az ENSZ által nyil-
vántartott 230 ország közül, 204-ben az egyház szervezett for-
mában van jelen. 882 nyelven hirdeti az örökkévaló evangéliu-
mot élõszóval és irodalommal. 2004. év végén 13 936 932 tagja
volt az egyháznak, amelyet 15 391 lelkész pásztorol. Az aktív
alkalmazottak száma megközelíti a 217 ezret. 

A közösség szervezeti egységeit 555 egyházterület, 100 unió
és 13 divízió alkotja. Az egyház 6 845 iskolát mûködtet, melyek-
ben 1,2 millió diák tanul, és több mint 700 egészségügyi
intézményt tart fenn. 

2004-ben az egy fõre esõ évi átlagos tizedbevétel 101 dollár
volt.

ÕFE

Az 558. GGenerál KKonferencia hhivatalos
megnyitója eelõtt eegy nnappal, hhitmélyítõ
program ffogadta aa 22000 kküldöttet, 
a vvilág 2204 oországából. 

Az elhangzott igehirdetések, az imacso-
portok megszervezése azt üzeni a világ 
57 850 gyülekezetében élõ mintegy 14
millió megkeresztelt adventista tagjainak,
hogy akiket Krisztus átalakít, azok át-
alakítják a világot. A konferencia az 
egyháznak ezt a célját hivatott erõsíteni. 

A tisztségviselõk választása, állás-
foglalások megszavazása csak másodla-
gos jelentõségû. Dr. Szilvási András, a
Magyar Unió elnöke azt nyilatkozta, hogy
a konferencia üzenete nem a napirendben
van, hanem a „sorok között” elhangzó
áhítatok, lelki tanítások fogják emléke-
zetessé tenni ezt a 10 napot.

A Hitmélyítõ nap
témája

Dwight Nelson, az Andrews Egyetem
gyülekezetének vezetõ lelkipásztora arról
az „egy dologról” beszélt, amiért imád-
koznia kell Isten népének, mielõtt dön-
téseket hoz. 

Egy krízisben élõ világban nehéz
Istenre bízni a vezetést. Az elsõ
keresztény egyház gyors növekedésnek
indult, miután imádkozott a Szentlélek
vezetéséért és elfogadta azt. 

„Nekünk is követnünk kell a korai
egyház példáját, amikor együtt imád-
kozunk a Szentlélek kitöltetéséért” –
mondta az elõadó. 

Az egyház 24 órát különített el az
imádkozásra, Isten akaratának keresésére. 

„Óriási a megújulás iránti vágy, de
még nem tartunk ott. Isten vezetése nélkül
sehova nem jutunk azokkal a tervekkel,

amelyek a fejünkben vannak” – mondta
az áhítat után Bjorn Otteson, a Svéd Unió
elnöke.

Az esti áhítat elõadója Dr. Randy
Roberts, a Loma Linda Egyetem gyüleke-
zetének vezetõ lelkipásztora volt. „Miért
vagyunk a világon, mi az egyház leg-
fontosabb dolga?” – tette fel a kérdést,
majd a Jelenések könyvébõl felolvasta a
14:6–7. versét, mint Isten válaszát. 

Fontos az evangelizálás, a szeretet-
szolgálat, a nevelés, a gyógyítás szolgála-
ta, de Isten arra hívta el végidei népét,
hogy imádja Õt, és erre irányítsa a világ
figyelmét. Létezésünk értelme és a leg-
fontosabb keresztény cselekmény: az
istentisztelet. „Az imádat a legfontosabb,
mert ez határozza meg azt, ahogyan élsz,
és megmutatja, kié a szíved” – mondta az
elõadó.

Az esti program része volt egy jelenet
bemutatása, amelyben azt a fogadóst
ismerhettük meg, akihez az irgalmas
samaritánus bevitte a megsebzett és
kirabolt izraelita felebarátját. A pap és a
lévita számára az istentisztelet a templom-
ban véget ért, míg az általuk lenézett
„ellenség” gyakorolta az istentiszteletet.

ÕFE

A Generál Konferenciai ülés 
és az Egyház számokban

Hitmélyítõ nap a Generál Konferencia ülése elõtt

Dwight NNelson ((Fotó: RRichard DDower)

Az 558. GGK üüléseinek hhelyszíne: 
az AAmerikai KKözpont SSt. LLouisban. 
(Fotó: VVolker HHenning)

St. LLouis sszerte
hatalmas hhirde-
tõtáblák 
és pplakátok hhir-
dették aa GGK 
jelmondtát, 
és kköszöntötték 
az aadventistákat.
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2005. június 30-án, helyi idõ szerint 15:00
órakor megkezdõdött az 58. Generál Kon-
ferencia hivatalos ülése. 

A 13 divízió 100 uniójából 1700
küldött van jelen, 300-an pedig a Generál
Konferencia Végrehajtó Bizottságának
tagjaként vannak jelen. Az 1700 fõbõl 425
nem lelkészi állományú küldött. 

A delegátusok száma a földrajzi
lefedettséget helyezi elõnybe a taglétszá-
maránnyal szemben, ez utóbbit sem
elhanyagolva. A Transzerópai Divízió
(TED) 98 575 fõs taglétszámmal (2004.
év végi adatok) a küldöttek 4%-át, míg a
2,5 millió tagot számláló (huszonötször
nagyobb) Közép-amerikai Divízió nem
több, mint 11%-át adja. A Magyar Unió 5
delegátust küldhetett, míg a 20 000 tagot
számláló Britt Unió 11 fõt delegálhatott. 

Még jelentõsebb pozitív diszkriminá-
ció alkalmazásával szervezõdik meg a
Jelölõ Bizottság, amelynek az a feladata,
hogy javaslatot tegyen a Generál Konfe-
rencia tisztségviselõire. A TED, a világ
legkisebb taglétszámú divíziója 10 fõvel
vesz részt az egyház jövõjének

alakításában, míg a
K ö z é p - a m e r i k a i
Divízió, a legnépe-
sebb egységként, 25
fõvel (minden száz-
ezer tagra 1 jelölõ
bizottsági tag jut –
ennek alapján a TED
csak 1 tagot küld-
hetne). A jelölõ
bizottságnak összesen
196 tagja van.
Legkevesebb tagot az
Észak-ázsiai Divízió
adja (8 fõ), míg a
legtöbbet a Közép-
amerikai Divízió.

A Generál Kon-
ferencia Jelölõ Bi-
zottságába egy magyarországi lelkész 
is bekerült, Szilvási József személyében,
aki a Közép-afrikai Adventista Egyetem
rektoraként a Közép-afrikai Divíziót
képviseli.

A megnyitót követõen a Konferencia
megszavazta az elmúlt öt évben alakult

divíziókat és uniókat. Megalakult a Ge-
nerál Konferencia Jelölõ Bizottsága és
minden divízió Jelölõ Bizottsága. 

Dr. Szilvási András, a Magyar Unió
elnöke a Transzeurópai Divízió Jelölõ
Bizottságának lett a tagja.

ÕFE

EEllnnöökkii jjeelleennttééss eeggyy sszzááll
rróózzssáávvaall

Dr. Jan Paulsen, a Generál Konferencia
leköszönõ elnöke csütörtök este megtar-
totta elnöki jelentését. 

Mindenek elõtt egy szál piros rózsá-
val megköszönte feleségének, Karinek,
azt a türelmet, kitartást, amellyel segítette
és támogatta a munkáját házasságuk 50
éve alatt, és különösen az elmúlt öt évben. 

Három missziós történetet mutatott be
a feleségével együtt, majd a 13 divízió
egy-egy népviseletbe öltözött képvise-

lõjével kört alkotva, egymás kezét meg-
fogva imádkozott az egyház egységéért. 

A jelentés felsorolta az elmúlt ciklus
legfontosabb kezdeményezéseit: Egy mil-
liárd magvetés, Menjünk egy millióan!,
Reménység a nagyvárosoknak és az Illés
projekt. 

Ezt követõen a jövõre vonatkozó gon-
dolatokat osztott meg. Felhívta az egyház
figyelmét a fiatalok megtartására: „Fia-
talok, ha nem találjátok elég érdekesnek
az egyházat, tegyétek azzá!” – mondta
Paulsen. Másodsorban a gyülekezetek
tagjaihoz szólt: „Az egyház mi vagyunk.
Tekintse magát mindenki tulajdonosnak!” 

ÕFE

TTiittkkáárrii jjeelleennttééss 

A llegnagyobb éés aa lleglassúbb nnövekedés ööt éév aalatt

Az egyház történelme során most elõször növekedett öt év alatt
5 millió taggal, keresztség és hitvallás útján. A taglétszám nettó
növekedése 3 millió fõ volt, egész pontosan: 10 939 182-rõl
(2000. év elejétõl) 13 936 932-ra (2004. év végéig) változott.

Annak ellenére, hogy ez évenként 4,97%-os növekedést
jelentett, 1,5 millióan hagyták el az egyházunkat az elmúlt öt

évben. Minden 100 fõs növekedésre több mint 35 fõs hitehagyás
tapasztalható. Az elõzõ ciklusban ez az arány 100:24-hez volt.

Ha ezt az adatot is figyelembe vesszük, akkor 1960–1964-es
ciklus óta ez volt a leglassúbb ütemû növekedés. A keresztségek
növekvõ száma azonban egy nagy növekedés elõjeleit mutatják
– mondta Bert Haloviak, a Statisztikai Központ vezetõje. A 13-
ból hat divízió meghaladta az 1 milliós taglétszámot, amelyek
közül három a 2 milliót is meghaladta.

Az elõzõ Generál Konferencia óta a Brazil Unió is megha-
ladta az 1 milliós taglétszámot. India, a Fülöp-szigetek és az
Egyesült Államok pedig várhatóan a következõ években érik el
ezt a számot.

AZ 58. GENERÁL KONFERENCIA HIVATALOS

ÜLÉSÉNEK ELSÕ ESEMÉNYEI

Szilvási JJózsef, aa KKözép-aafrikai AAdventista EEgyetem rrektora
és ffelesége, SSzilvásiné JJuhász ZZsuzsa.

Fotó: JJoel DD. SSpringer, RRH
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St. LLouisban 22005. jjúlius 11-één 
14:15-kkor aa kküldöttek eegyöntetûen
újraválasztották DDr. JJan PPaulsent 
a GGenerál KKonferencia eelnökévé. 

Paulsen 1935. január 5-én született Nor-
végiában. 14 évesen keresztelkedett meg.
1955-ben feleségül vette Kari Trykeerud-
ot. Házasságukból egy lány (1961) és két
fiú gyermek született (1963 és 1970).

1957-ben fõiskolai, majd Washing-
tonban egyetemi teológiai diplomát szer-
zett. 1972-ben a németországi Tubingen-i
Egyetemen fejezte be tanulmányait. Õ
volt az elsõ adventista, aki egy német-
országi protestáns egyetemen teológiai
doktori fokozatot szerzett. 1955-tõl
Norvégiában körzeti lelkészként szolgált.

1962–1964 között a ghánai Adventista
Tanárképzõ Fõiskolán tábori lelkész.
1963-ban szentelték fel. 1967–1968
között a nigériai Teológiai Fõiskola
Teológiai Tanszékének vezetõje, majd
1967–1968 között fõigazgatója.

1968–1976 között a Newbold Fõis-
kola Teológiai Tanszékének vezetõje,
majd ezt követõen 1980-ig fõigazgatóként
szolgál. 1980-ban a Transzeurópai Di-
vízió (TED) Nevelési Osztályának
vezetõje lesz.

1983–1995 között a TED elnöke,
1995-tõl a Generál Konferencia (GK)
alelnöke. 1999-ben a Generál Konferen-
cia Végrehajtó Bizottsága õt választja
meg a megüresedett GK-i elnöki tiszt-
ségre. 2000-ben a Generál Konferencia

* Minden 459 lakosra jut egy adventista a földön.  (2004-es adat szerint, amikor a föld lakossága 6 395 892 000 volt.)

A tagság 33%-a Afrikában él, míg a Közép-afrikai, a Dél-amerikai és a Kelet-közép-afrikai Divíziók területén él a tagság 50%-a.

ÕFE

 1999. 2000. 2001. 2002. 2003. 2004. 
Növekedés 1 090 848 1 043 843 961 542 980 920 991 717 1 071 135 
Naponta 2 986 2 857 2 632 2 685 2 715 2 932 
Óránként 124 119 109 111 113 122 
Percenként 2 1,9 1,8 1,8 1,8 2,04 
Egy fõs 
növekedés … 
másodpercenként 

28,93 30,23 32,82 32,17 31,82 29,46 

Növekedés 
százalékban 

10,73 9,54 8,23 7,96 7,69 7,99 

Megszervezett 
gyülekezetek 
óránként 

4,73 3,9 4,18 3,63 3,77 4,33 

Növekedési ráta 
% 

7,63 6,84 5,42 4,65 3,98 3,96 

Népesség és 
adventisták 
aránya 

547 519 498 482 471 459* 

AA ppéénnzzttáárrooss jjeelleennttééssee

A llegnagyobb éérték

„Az egyháznak az a feladata, hogy õrizze
az egyház kincseit. A kincset nem a befek-
tetések, a bankszámla vagy az épületek
jelentik, hanem az egyháztagok” – mond-

ta Robert Lemon, a Generál Konferencia
pénztárosa.

A világegyház tagsága évente átlago-
san 1,87 milliárd USD tizedet fizetett, ami
öt év alatt 29%-os növekedést jelent.
Ennek ellenére a tizeden kívüli missziós
adományok összege az elmúlt 25 év alatt
évente 50 millió USD körül stagnál, nem
növekszik. Ez egyrészt azzal magya-
rázható, hogy az egyház tagjai egyéni

csatornákon keresztül is támogatnak 
missziós projekteket.

A világközösség bevételeinek mind-
össze 1,5%-át kezeli a Generál Konferen-
cia.

ÕFE

ÉRDEKES SZÁMOK:

A Generál Konferencia újraválasztotta 
a világközösség elnökségét

Dr. JJan PPaulsen, aa GGK úújraválasztott
elnöke ffeleségével, KKari-vvel. ((Fotó:
Melita PPujic)
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DR. JAN PAULSEN MEGVÁLASZTÁSA

UTÁN TARTOTT SAJTÓTÁJÉKOZTATÓJA

A Generál Konferencia újraválasztott elnöke péntek délután 17 órakor sajtótájé-
koztatót tartott az adventista médiák akkreditált képviselõi számára. A zártkörû
rendezvényen mindössze 50–60 fõ vehetett részt. Az újságírók és riporterek külön-
bözõ kérdésekkel bombázták az elnököt. A legtöbb kérdés a fiatalokkal kapcsolat-
ban hangzott el. Csupán néhány kérdés és válasz, a teljesség igénye nélkül:

– Mi az oka annak, hogy fiataljaink 40%-a elhagyja az egyházat? Mit fog tenni
a folyamat megfordításáért?
– Nagy teherként nehezedik rám is ez a kihívás. Többet kell tennünk a fiatalokért...
Beszélgetnünk kell velük. Érezniük kell, hogy mellettük vagyunk… Nem tettünk
eleget eddig megtartásukért... Vonjuk be õket a munkába! Csak azért, mert én túl
vagyok az ötvenen, nincs több jogom beszélni és meghatározni az egyház életét,
mint a húsz éveseknek. Bízzuk meg a fiatalokat felelõsséggel az egyházban!
Hibákat fognak elkövetni – de ti nem követtek el? 

– Mi a helyzet a nehezen elérhetõ területekkel, mint amilyen Európa?
– Isten ugyanúgy jelen van Európa szekularizált városaiban, mint Közép-
Amerikában. Nem szabad összehasonlítanunk magunkat a világ többi részével.
Lehet, hogy egyetlen európai lélek ugyanolyan hangos örömet okoz a mennyben,
mint 100 afrikai lélek. Én is Európából jöttem, és tudom, hogy a megoldást a
helyieknek kell megtalálniuk.

– Mit tesz az egyház a tizedbevétel csökkenésének megállításáért?
– A tized és az adakozás nem csökkent. Az elmúlt ciklusban évente 3–5%-kal
növekedett. Ahogy nõ az egyház, egyre erõsödik a helyi közösségek önfenntartó
ereje is. Így van ez Afrikában és Latin-Amerikában is. A fejlõdõ országok egyre
nagyobb mértékben járulnak hozzá a világmisszió forrásaihoz. Persze, mint egyház
mindig csõdben vagyunk. De a források ott vannak. Ha a tagjaink azt látják, hogy
az egyház, az egyház munkáját végzi, bõven adakoznak. Egyetlen adventista sem
szeretné, hogy Jézus eljövetele érintetlen bankszámlával találja itt.

– Melyek a növekvõ egyház legnagyobb kihívásai?
– A szerkezetnek követnie kell a növekedést. Ázsiai országok azt mondják, hogy
milliókkal több tagja lehetne az egyháznak, ha lenne elég kapacitásuk gondoskodni
róluk. Lelkészekre és gyülekezeti termekre van szükség. Nem lehet hosszú ideig
összetartani egy közösséget pálmafák alatt. Otthont kell teremteni a növekvõ
közösségeknek. A növekvõ források sem oldják meg a nagyobb ütemben növekvõ
közösség szükségleteit.

Amikor egy közösség gyorsan növekszik, csak magára figyel és elfeledkezik
arról, hogy egy nagyobb család része. Egyes helyeken erõsödik a regionalizmus. Mi
egy család vagyunk. Az egységet munkálni kell!

A Dr. Jan Paulsen újraválasztásáról kiadott GK híranyagot több mint 50 amerikai
újságban leközölték.

ÕFE

ülése újraválasztja. Most újabb öt évre
kapott bizalmat a világegyház vezetésére.

„Ha nem hinnék abban, hogy ezt az
egyházat Isten vezeti, nem tudnám elvál-
lalni ezt a nagy felelõsséget” – mondta
Paulsen megválasztása után mondott
köszöntõjében.

*   *   *

ÚÚjjrraavváállaasszzttoottttáákk aa
GGeenneerrááll KKoonnffeerreenncciiaa
ttiittkkáárráátt ééss ppéénnzzttáárroossáátt iiss

Matthew Bediako, ghánai születésû
lelkész, a küldöttek egyöntetû szavazatá-
val, a Generál Konferencia titkára lett
újabb öt évre.

Robert Lemon lelkészt, aki 2002. óta
tölti be a Generál Konferencia pénztárosi
tisztét, szintén újraválasztották.

Jan Paulsen megköszönte a küldöt-
teknek, hogy ilyen döntést hoztak.

Bediako válaszában megköszönte az
érte mondott imákat, és kérte, hogy
továbbra is emlékezzenek meg róluk a
testvérek.

Lemon alázatra késztetõ tapasztalat-
nak nevezte a megbízatást. Az egyház
évente 5 millió USD adományt kap, ame-
lyet a pénztáros vezetésével egy szakmai
csoport kezel.

ÕFE

Matthew BBediako, aa GGK úújraválasztott
titkára ((felsõ kkép) éés RRobert LLemon, aa
GK úújraválasztott ppénztárosa. 

(Fotók: RRichard DDower)

Szeretettel ajánljuk internet hozzáféréssel rendelkezõ
Olvasóink figyelmébe, hogy az 58. Generál Konferenciáról

küldött napi tudósítások hír-, kép- és hanganyaga 
továbbra is megtalálható a Magyar Unió hivatalos 

honlapján: www.adventista.hu/gc
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Az Amerikai Központ személyzetének
vezetõje szerint 25 ezren voltak jelen a
szombat délelõtti istentiszteleten. Az elsõ
órában a szombatiskola céljáról hallhat-
tunk és láthattunk rövidfilmeket és ehhez
kapcsolódó élõ tapasztalatokat. 

A szombatiskola leginkább úgy lehet
Isten eszköze, ha az elsõsorban a közös-
ség ápolásának alkalma. Ez nemcsak
egymás megismerését jelenti, hanem
imaközösség vállalását és gyakorlását is.
Ezt követõen a szombatiskolának a bi-
zonyságtevés, a másokért végzett munka
színterévé kell válnia. Az Ige megbeszé-
lése pedig legyen gyakorlati, fordítsa le a
tanultakat a mindennapi életre.

Az egyik Fülöp–szigetekrõl érkezett
szombatiskolai csoportvezetõ bemutatott
egy vak testvért, aki egy ilyen csoportban
ismerte meg Jézust. Rockénekes és zon-
gorista volt, amikor találkozott egy
szeretõ közösséggel. Ma már családjának
minden tagja megtért, õ pedig tehetségé-
vel Istent dicsõíti. „Vak voltam, látok
már” – énekelte a zongoránál.

Az istentisztelet második órájában
Matthew Bediako, a Generál Konferencia
titkára szólta Isten Igéjét. „Soha ne add
fel!” – bátorította az egybegyûlteket –
„Ha Jézus megígérte, biztosan vissza fog
jönni.”

Az istentiszteleten az Oakwood Egye-
tem színes bõrû énekkara és a Nemzetközi
Rézfúvós Együttes szolgált.

Szombat délután
Rendkívül változatos zenei program után
a Generál Konferencia Globál Missziós
Osztályának színes jelentését tekinthették
meg a küldöttek és a látogatók. A mûsor
videofilmek, élõ interjúk segítségével
mutatta be a misszió fejlõdését 10 külön-
bözõ országban.

Mark Finley, a GK Globál Missziós
koordinátora bemutatta az Illés projekt-et,
amely 600 000 fiatal adventistát mozga-
tott meg különféle missziós tevékenység-
ben. Az ifjúsági missziós kezdeményezés
eddig 20 000 ember keresztségét ered-
ményezte.

Új világújság kiadását jelentette be
Dr. Paulsen, a GK elnöke. Az Adventista
Világ minden nyelven megjelenik majd,
erõsítve az egyház egységét. Az elsõ szám
2005 szeptemberében jelenik meg,
elõször angol nyelven.

A program befejezéseként két házas-
párt mutattak be a szervezõk, David és
Clara Lin, valamint Mikhael és Anna
Kulakov személyében. Mindkét férj
hosszú éveket töltött a börtönben csak
azért, mert missziós tevékenységet foly-
tattak. A világegyház nevében a közösség
vezetõi nagyrabecsülésüket és elismeré-
süket fejezték ki nekik és mindazoknak,
akinek az evangélium hirdetése miatt
üldöztetésben volt vagy van részük még
mindig a világon.

Szombat este  
A nap záró eseménye volt a Transzeurópai
Divízió (TED) és az Észak-amerikai
Divízió színes jelentése, amelyben bemu-
tatták az eltelt idõszakban tapasztalt áldá-
sokat és kihívásokat. A TED jelentésében
a hazánkban folyó munkáról is hallhattak
a küldöttek.

Helyi idõ szerint 21:30-kor fejezõdött
be a program, amikor St. Louis utcáin
hatalmas robajjal kezdetét vette a függet-
lenség napja alkalmából rendezett ünnepi
tûzijáték.

ÕFE

HUSZONÖTEZREN VETTEK RÉSZT A SZOMBATI ISTENTISZTELETEN

Mark FFinley aa mmisszió kkihívásairól éés
eredményeirõl bbeszél. 

(Fotó: VVolker HHenning)

Dr. BBertil WWiklander aa TTranszeurópai
Divízió eelmúlt ööt éévérõl bbeszél aa kküldöt-
teknek. ((Fotó: RRichard DDower)

A dolgos hétköznapokba visszatérve,
július 3-án, vasárnap a küldöttek meghall-
gatták a Generál Konferencia (GK) Jelölõ
Bizottságának jelentését, és megválasz-
tották a GK kilenc alelnökét, köztük Mark
Finley-t, aki továbbra is a Globális Evan-
gelizáció munkájáért felel. 

Az afro-amerikai származású Dr. Ella
Louise Smith Simmons az elsõ megvá-
lasztott nõi alelnök. „Történelmi pillanat
ez. Nagyon büszke vagyok most, hogy
hetednapi adventista lehetek” – mondta
Ella a szavazást követõen. Ella a

Louisville-i Egyetemen szerzett doktori
fokozatot nevelésbõl.

Megválasztották aa ddivíziók eelnökeit
Megválasztották a divíziók elnökeit,
köztük Dr. Bertil A. Wiklandert, aki újabb
öt évre, immár harmadszor kapott bizal-
mat a Traszeurópai Divízió vezetésére. 

A 13 divízióelnök közül tizenkettõt
újraválasztottak. Egyetlen változás a Dél-
afrikai Divíziónál történt, ahol az eddigi
titkárt választották meg a divízió elnö-
kévé. ÕFE

Nõi alelnököt választott a Generál Konferencia

Dr. EElla LL. SS. SSimmons ((középen), aaz eegy-
ház ttörténelmének eelsõ nnõi aalelnöke.
(Fotó: RRichard DDower)
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AZ 58. GENERÁL KONFERENCIA ÁLTAL

MEGSZAVAZOTT DOKUMENTUMOK

ÁLLÁSFOGL ALÁS

a Prófétaság Lelkének 
ajándékáról

Mi, mint a 2005-ös St. Louis-i (Missouri) Generál
Konferenciai Ülés küldöttei elismerjük, hogy az Úr

gazdagon megáldotta a Hetednapi Adventista Egyházat a
prófétaság ajándékán keresztül, amely Ellen G. White
szolgálatában és írásaiban nyilvánult meg. Ezáltal vezette
az Úr az egyház fejlõdését, amely egy kicsiny csoportból
a Krisztus általi üdvösség üzenetének és az Õ közeli, di-
csõséges visszajövetelébe vetett reménységnek a hirde-
tésével megbízott világszéles mozgalommá növekedett.
Szolgálata közvetlenül hozzájárult az egyház egységének
megõrzéséhez, és életben tartotta a nehéz idõszakokban.
Írásai továbbra is a legpozitívabb befolyással vannak az
egyház életére, amelynek vigasztalást, útmutatást,
tanítást, kiigazítást és teológiai ösztönzést nyújtanak.
Tanulmányozásuk állandóan visszavezeti az egyházat a
Bibliához, a hit és gyakorlat igazi alapjához.

Mi, mint küldöttek, megerõsítjük Ellen G. White írá-
sainak az adventi mozgalom (lelki) táplálásában és a
világegyház egységének megõrzésében még ma is
betöltött, fontos szerepét. Következetesen felkérünk min-
den hetednapi adventistát az egész világon, hogy írásait
imádságos szívvel tanulmányozza, hogy még mélyebben
megértse Isten maradék népével kapcsolatos tervét.
Felkérjük az egyház minden vezetõjét, tisztségviselõjét,
hogy a saját területén hozzon terveket és mozdítsa elõ a
Prófétaság Lelke írásainak terjesztését és tanulmányo-
zását. Felkérjük fiataljainkat is, hogy ismerjék meg az
ezekben az írásokban található mennyei tanácsok
gazdagságát, mert ez nagyban gazdagítani fogja életüket
az Úrért és embertársaikért végzett szolgálatuk során.

____________________
58. Generál Konferenciai Ülésszak, St. Louis, Missouri,
AEÁ, 2005. július 3.

ÁLLÁSFOGL ALÁS

a Bibliáról

Mint a St. Louisban (Missouri) megrendezett 2005-ös
Generál Konferenciai Ülésszak küldöttei, ismétel-

ten megerõsítjük a Szentírásnak a Hetednapi Adventista
Egyház üzenetében és életében elfoglalt központi
szerepét. A Biblia a mi Urunk Jézus Krisztus szép-
ségének, szeretetének és kegyelmének kinyilatkoztatása,
amely felkínálja számunkra az üdvösség ajándékát, az Õ
engesztelõ áldozatába vetett hit által. A Szentírás által
Isten kinyilatkoztatja Önmagát elõttünk, hiteles képet
adva jellemérõl, a világmindenség létezésének valóságos
keletkezésérõl; benne találjuk meg tetteinek megbízható
beszámolóját, szándékának kinyilatkoztatását, és irán-
tunk tanúsított szeretõ akaratának kifejezését. A Szentírás
hitünk, gyakorlati életünk és alapelveink legfõbb zsinór-
mértéke, amely által minden tanítást és tapasztalatot meg
kell vizsgálnunk. Mennyei eredete tekintéllyel ruházza
fel, és olyan üzenet hordozójává teszi, amely idõszerû,
felülmúl minden kultúrát, és képes kielégíteni legégetõbb
szükségleteinket is.

A Szentírás páratlan mivoltát és fontosságát tekintve,
valamint azt a sokrétû áldást, amelyet rendszeres
tanulmányozása hoz az egyháznak, mi, a Generál Kon-
ferenciai Ülésszak küldöttei felkérünk minden hetednapi
adventista hívõt az egész világon, hogy napi teendõi
közepette tudatosan biztosítsa a Szentírás rendszeres,
imádságos szívvel történõ olvasását. Mi több, mivel a
bibliai igazságok mindenki javát szolgálják, különösen
azokét, akik Krisztushoz jönnek, arra ösztönzünk minden
hívõt, hogy buzgón keresse a Szentírás üzenete hirde-
tésének lehetõségeit, hogy felkészítsük a világot a mi
Urunk közeli visszajövetelére.

____________________
58. Generál Konferenciai Ülésszak, St. Louis, Missouri,
AEÁ, 2005. július 1.

A Generál Konferencia az 58. ülésszak munkája során megszavazott és elfogadott két állásfoglalást és egy új hitelvet, rögzítette
az új hitelvek elfogadásának ügymenetét, megvitatta a GK Alkotmányának és Alapszabályának módosító javaslatait, elfogadott
egy javaslatot a következõ ciklusban mûködõ Alkotmány-elõkészítõ Bizottság számára, a július 5-én tartott sajtótájékoztatón
három sajtónyilatkozatot adott ki (a keresztény értékek és az életminõség kifejezésérõl, a vallásszabadságot veszélyeztetõ vallásos
szélsõségekrõl, valamint a minden embert megilletõ tiszteletrõl), majd nyilatkozatot adott ki a Londonban történt brutális ter-
rortámadás kapcsán, elfogadta a Gyülekezeti Kézikönyv módosító javaslatait, és feloldotta a konferenciai küldöttekre vonatkozó
2000 fõs létszámlimitet. Ezek közül az elsõ három dokumentum – a két állásfoglalás és az új hitelv – szövegét közöljük az alábbi-
akban (nem hivatalos fordításban).
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Új hhitelv 

Növekedés 

Krisztusban

Jézus kereszthalála által gyõzedel-
meskedett a gonosz erõi felett. Õ, aki

földi szolgálata során legyõzte a dé-
moni lelkeket, megtörte hatalmukat és
biztossá tette végsõ megsemmisülésü-
ket. Jézus gyõzelme nekünk is gyõzel-
met ad a gonosz erõk felett, amelyek
még most is arra törekszenek, hogy
irányítsanak minket, miközben Vele
járunk békességben, örömben és szere-
tetének bizonyosságában. Most már a
Szentlélek lakozik bennünk és felhatal-
maz minket. Jézus, mint Megváltónk és
Urunk mellett szüntelen elkötelezve,
szabaddá tétettünk múltbeli tetteink ter-
hétõl. Többé már nem a sötétségben
élünk, félve a gonosz erõktõl, a tudat-
lanságtól és korábbi életünk értel-
metlen voltától. Ebben az új szabadság-
ban, amit Jézusban nyertünk, arra
hivattunk el, hogy növekedjünk az Õ
jellemének hasonlatosságában azáltal,
hogy naponta ápoljuk a Vele való ben-
sõséges kapcsolatunkat az imádság és
az Ige tanulmányozása által, elmél-
kedve tanításai és az Õ gondviselése
felett, valamint az Õt dicsõítõ éneklés,
a közös istentisztelet, és az egyház 
missziójában való közremûködésünk
által. Miközben a körülöttünk lévõk
szeretõ szolgálatára szenteljük magun-
kat, és bizonyságot teszünk az Õ meg-
váltói munkájáról, Szentlelke általi
állandó jelenlétével minden percünket
és minden feladatunkat lelki tapaszta-
lattá alakítja át. (Zsolt 1:1–2; 23:4;
77:12–13; Kol 1:13–14; 2:6, 14–15; Lk
10:17–20; Ef 5:19–20; 6:12–18;
1Thess 5:23; 2Pt 2:9; 3:18; 2Kor
3:17–18; Fil 3:7–14; 1Thess 5:16–18;
Mt 20:25–28; Jn 20:21; Gal 5:22–25;
Róm 8:38–39; 1Jn 4:4; Zsid 10:25.)

(Ennek a hitelvnek a 11-es sorszámot
kell kapnia, a jelenleg 10. sorszámú, A
megváltás éleménye és a 11. sorszámú,
Az egyház címet viselõ hitelvek között.)

____________________

58. Generál Konferenciai Ülésszak, 
St. Louis, Missouri, AEÁ, 2005. július 4.

Magyar találkozó St. Louisban

A szombat délutáni ebédszünetben a Generál Konferencián résztvevõ magyar testvérek
számára szervezett találkozót a Magyar Unió vezetése. Nyolcvan magyarországi, erdé-
lyi, vajdasági, amerikai és a világ más részérõl érkezett magyar adventista énekelte el a
magyarok imádságát, majd Dr. Szilvási András, a Magyar Unió elnöke az Igébõl
köszöntötte a „kis magyar Generál Konferenciát”.

Minden földrajzi egység nevében egy-egy delegátus elmondta, hogy mit visz haza,
mit jelentett számára az 58. Generál Konferencia. Szilvási András az egyház egységes
arculatát emelte ki, Szász Ernõ (Észak-erdélyi ET elnök) a meghozott döntésekrõl, Süli
Vencel (Jugoszláv Unió pénztárosa) a konferencia Krisztus-központúságáról, Szilvási
József (afrikai misszió) a Jelölõ Bizottság munkájáról, Kovács-Bíró János (megválasz-
tott TED osztályvezetõ) a stratégiai missziós tervrõl, Gyéresi Ernõ (AEÁ) a kiállítási
háttérmunkáról beszélt. Majd Sonnleitner Károly, a Keresztény Advent Közösség
elnöke elmondta, hogy a legnagyobb élményt az eddig elhangzottak mellett a részt-
vevõk sugárzó elkötelezettsége jelentette.

A találkozó beszélgetéssel folytatódott, amikor a világ különbözõ részén élõ ma-
gyar testvérek elmondták, hogyan segíthetünk egymásnak. Az anyaországtól média-,
idõben érkezõ sajtó- és irodalmi termékeket, valamint evangelizáló lelkészek láto-
gatását várják, ezenkívül felmerült egy adventista magyar világtalálkozó gondolata is.

ÕFE

Nemzetek
parádéja

Igazán különleges ünnepséggel ért véget
az 58. Generál Konferencia. 204 ország
képviselõi nemzeti öltözetben vonultak
fel a Edward Jones Dome-ban. Egység és
különbözõség együtt – képekben, zené-
ben, nyelvben, zászlóval – soha nem
mutatkozott még szebben. 

A Hetednapi Adventista Egyház
világszéles egyház, egységes hitrendszer-
rel és küldetéssel szeretne a világ vilá-

gossága lenni. Ez a világosság pedig a
szivárvány színeire tud bomlani Isten
szeretetének prizmáján keresztül – ez volt
az est üzenete, és ezt jelképezte a sok
tízezer világító pálca, amit a nézõk lenget-
tek. Van még néhány ország, amelyekben
az egyház nincs jelen szervezett for-
mában, de az evangélium határok nélkül
terjed. 

Hazánkat Dr. Tokics Imréné, Sitkei
Péter és Tünde képviselte (lásd a fotón,
lent) magyar népviseletben. A stadion
hangulata, lelkesedése felejthetetlen él-
ménnyel ajándékozta meg a résztvevõket.

ÕFE


